V Міський фестиваль дитячої творчості
для дітей з особливими освітніми потребами
«ПОЧУТИ ОДИН ОДНОГО»

23 вересня 2017 року у Центральному парку культури та відпочинку імені Т.Г. Шевченка за ініціативи громадських організацій «Ангел дитинства» (президент Алексєєва Наталія Олексіївна), «Особливе  дитинство» (голова Мігульова Світлана Володимирівна) та за підтримки управління освіти департаменту гуманітарної політики ДМР, департаменту соціальної політики ДМР відбувся п’ятий фестиваль дитячої творчості «Почути один одного» для дітей з особливими освітніми потребами.
Мета фестивалю: сприяння ефективному впровадженню інклюзивної освіти в навчальних закладах міста, привернення уваги громадськості до проблем дітей та молоді з обмеженими можливостями, розвиток творчих здібностей, самоствердження та реалізація їх талантів, сприяння інтеграції в суспільство.
П’ятий міський фестиваль « Почути один одного» зібрав дітей з особливими освітніми потребами, школярів шкіл з інклюзивною освітою, педагогів, практичних психологів навчальних закладів міста, викладачів та студентів вишів, вихованців позашкільних навчальних закладів в одну дружну, єдину родину. Міський дитячо-молодіжний центр підготував цікаву концертну програму із залученням дітей з особливими освітніми потребами нашого міста та гостей із Червонограда - колектив громадської організації « Ніка». 
Студенти-волонтери Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара та Дніпропетровського педагогічного коледжу супроводжували дітей з особливими освітніми потребами під час майстер – класів, які були організовані майстрами міського дитячо-молодіжного центру та практичними психологами навчальних закладів міста Дніпра. 
[bookmark: _GoBack] Дуже важливо, що діти з особливими освітніми потребами, які досить часто залишаються осторонь багатьох заходів, можуть перебувати на фестивалі разом з батьками, друзями, однокласниками, що сприяє їх інтеграції в суспільство. 
